

微波炉煮鸡蛋瞬间变“炸弹” 常州一老奶奶不幸烫伤

用微波炉加热鸡蛋很危险，很多人都知道。日前，常州一位老奶奶，把鸡蛋放在饭盒里，饭盒装满水再放微波炉里煮，以为这样就安全了。没想到，当她端出饭盒的一刹那，鸡蛋变“炸弹”，她被炸伤住进了医院。专家告诉现代快报记者，密封的、带壳的食物使用微波炉加热都很危险，大家不能掉以轻心。

通讯员 徐天文 现代快报记者 陆文杰 朱蓓

●意外

微波炉煮鸡蛋 六旬老人被炸伤

家住常州的65岁的吴奶奶，前段时间在武进漕桥卫生院照顾一名生病住院的亲戚。7月23日早上，吴奶奶准备给亲戚煮几个鸡蛋。于是，她取出三个生鸡蛋放在一只饭盒里，倒入清水，水没过鸡蛋后便将饭盒放到微波炉里加热。怕鸡蛋不熟，她把加热时间调到6分钟。但是，在她取出饭盒的一刹那，鸡蛋突然发生爆炸，整个房间的墙上、天花板上都是鸡蛋。她的脸也被高温的鸡蛋残渣烫伤。

“当时就感觉脸上火辣辣的，没多久脸就肿了，长出来很多泡。”吴奶奶说，她以前也听说过鸡蛋不能放在微波炉里加热，但是她以为加了没过鸡蛋的水以后就安全了，可还是发生了爆炸。目前，吴奶奶还在医院接受治疗。

●专家

密封、带壳的食物 都别用微波炉加热

“微波炉的说明书上，一般都有很多‘忌使用’食物被列在上面。”江苏省家电维修协会秘书长徐学录说，大家在使用微波炉之前应该仔细阅读说明书上的提醒。“微波炉加热的原理，是让食物中的水分子高速运动产生热量，很多食物在微波炉加热后就会失去水分也是这个原因。”徐学录说，微波炉加热鸡蛋的时候，水分高速运动形成蒸汽和热量被鸡蛋的膜和壳阻碍，拿出来的时候就会膨胀发生爆炸。

除了鸡蛋以外，其实微波炉加热食物还有不少“禁忌”，徐学录说，大家所熟知的金属器皿不能加热，带金边的碗盘也不能放进微波炉，而很多封闭的、带壳的食物同样不能使用微波炉加热。

●链接

微波炉烧水 也会发生“爆炸”

据媒体报道，大连的肖女士家里电水壶坏了，她想用微波炉烧水。肖女士将盛满水的玻璃杯放入微波炉，高温加热5分钟。5分钟后，水已经热了，她就将茶叶扔进了杯子。没想到，这原本平静的水突然间沸腾起来，热水被溅得到处都是，同时也溅到了肖女士脸上，脸部被烫伤。

这水为啥会突然迸溅出来伤人？原来，这看似平静的水面其实“暗藏汹涌”。微波炉工作时，水不会发生循环流动。如果加热时间长了，水有可能被烧得越来越热，甚至超过沸点，但不会沸腾。

当把杯子放在桌子上时，只要轻微地撞击，扰动杯子里的水，由此引发的水气流就会起到某种凝结核作用，导致水突然沸腾、溅出，造成烫伤。



微博上，有网友晒出微波炉煮鸡蛋的“爆炸”现场

●小贴士 微波炉使用四大误区

1. 使用金属容器

金属器皿不能放入微波炉加热，加热时会产生火花。普通的塑料容器也不要用来加热，一是热的食物会使容器变形，二是普通塑料会放出有毒物质。

2. 食物长时间放在里面

人们常把食品放入微波炉解冻或加热，有时忘记取出，一放就是几小时。如果忘记取出的时间在2小时以上，最好扔掉不要，以免引起食物中毒。

3. 加热油炸食品

鸡蛋如果要加热，必须用牙签扎几个孔，防止爆炸。微波炉最好不要加热油炸食品，因为高温会使油花飞溅。

4. 摆放在卧室里

微波炉具有辐射相信谁都知道，因此不要把它放在卧室。要和电视机、音响设备等离开一定的距离，否则会影响视听效果。

碧桂园·凤凰城 600套房源2小时“清货”

“逢开必疯抢，逢开必清货”，2013年碧桂园·凤凰城全年劲销43亿稳居楼市销售三冠王，已是12000户家庭的幸福选择。8月9日，南京东全能型生活大城——碧桂园·凤凰城震撼开盘，仅2个小时，全新组团精装洋房约600套房源几近清货，续写冠军盘热销传奇！



开盘现场人气爆棚

最新动态

本周六，[翰林湾]02幢毛坯小户型应市加推，89m²-95m²精致两房舒适三房，1万抵3万火爆认筹中！

买房“0耗行动”：55m²-133m²所有房源首付4万-9万再送4万-9万礼金券，老业主推荐新业主成功签约再送空调一台。

600套房源 2小时几乎“清货”

清晨6点多，就有不少购房市民赶赴碧桂园·凤凰城，9点未到，碧桂园·凤凰城开盘现场人气爆棚，户外停满了车，室内人潮涌动，到场客户达到10000多组，数万人把碧桂园·凤凰城酒店大堂

挤得满满当当。2小时、过万人的“疯狂”抢房，碧桂园·凤凰城奇“绩”再现！截至上午11点，碧桂园·凤凰城全新组团【翰林湾】、【幸福里】55m²-133m²精装洋房几近清货，去化率已近100%。

首付4万-9万 小户型产品颇受青睐

在楼市一片低迷、购房者持币观望的大背景下，碧桂园新增小户型产品，包括55m²的一房，约70m²的二房，约90m²的三房，户型舒适实用，受到了广大市民热捧。同时，启动买房“0耗行动”，55m²-133m²所有房源首付4万-9万再送4万-9万礼金券。对于刚需一族

尤其是刚毕业的年轻人来说，除了小户型低总价，还有首付方面的优惠，仅1000多元的月供也让其买房压力大减。

如今，在南京租一套两房月租约2500元—3500元，而在碧桂园·凤凰城月供只需1000多元，就能拥有一套自己的房子！

城市级配套兑现 生活大城价值飙升

2014碧桂园·凤凰城利好不断，交通、教育、医疗、商业四大城市级配套逐一兑现：S122快速路通车在即、S6宁句轻轨年内开建2018年通车，20多分钟畅达南京主城；碧桂园国际学校已开学，九年制中英文学校9月1日开学；江苏省中医院合作医院已签约，为业主和家人

的健康保驾护航；16万方商业欢乐城上周六已开业，数十万业主及来宾莅临共同见证中国儿童体验第一MALL的盛大启幕。

至此，一站式“医食住行购娱”超级生活大城已然呈现，碧桂园·凤凰城价值指数一路飙升，已成为性价比较高的好房子。